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Totaal aantal respondenten: 17

Totaal aantal respondenten: 17

Vraag 1
Wat voor een cijfer zou je je ervaring(en) bij de YMCA van afgelopen jaar geven? 
(schaal 0 tot 10, waarbij 0 zeer slecht is, en 10 super geweldig)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8.2

Vraag 2
Wat had je NIET verwacht van (je werkzaamheden bij) de YMCA?

0 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Het was 
super leuk

Het was 
leerzaam

Ik kon en mocht 
veel meer doen

Het was moeilijker 
dan ik dacht

De andere 
vrijwilligers waren 
ook super leuk!

Het was
vermoeiend

Ik werd voor 
vol aangezien

Niets

Iets anders, 
zie hieronder

35.29%

29.41%

41.18%

0.00%

23.53%

17.65%

29.41%

17.65%

5.88%
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Vraag 3
Hoe zou je de begeleiding vanuit andere vrijwilligers of jeugdwerker(s) waarderen?
(schaal 0 tot 10, waarbij 0 zeer slecht is, en 10 super geweldig)

Totaal aantal respondenten: 17

Totaal aantal respondenten: 17

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8.4

Vraag 4
Wat zou je nog meer willen leren / ontwikkelen?

0 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Zelf leren 
activiteiten te 
organiseren

Meer weten over 
bijzonder gedrag 
van de jeugd

Meer spellen 
willen leren

Meer over 
communicatie 
& leiderschap

Andere dingen, 
zoals

35.29% 

41.18%

11.76%

82.35%

0.00%
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Vraag 5
Zijn er nog andere activiteiten die je zou willen doen bij de YMCA?

Totaal aantal respondenten: 17

Totaal aantal respondenten: 16

0 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Een zomerkamp 
of vakantieactivi-
teit begeleiden

Trainingen geven

Zelf workshops/
activiteiten 
organiseren

Video’s en foto’s 
maken van de 
activiteiten

Nog iets anders, 
namelijk

70.59%

11.76%

23.53%

41.18%

5.88%

Vraag 6
Wat vond je het leukste om te doen?

0 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Samenwerken 
met andere 
vrijwilligers

Achter de 
computer dingen 
uitwerken

Werken met 
tieners

Werken met 
kinderen

Het ontwikkelen 
van het werk

Nieuwe dingen 
leren/nieuwe 
ervaringen

Alles!! ;-)

Nog iets anders

50.00%

37.50%

12.50%

62.50%

18.75%

68.75%

37.50%

6.25%
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Vraag 7
Wat zou je aanbevelen bij anderen over dit vrijwilligerswerk?

Totaal aantal respondenten: 16

0 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Openheid van 
de organisatie

Omgang 
met collega-
vrijwilligers

Verantwoordelijk-
heid die je 
mocht nemen

De ontplooiings-
kansen

Talentgerichtheid

Tijd en aandacht 
om naar één 
doel te werke

Hoe leuk het was

Nog iets anders, 
namelijk

31.25%

75.00%

56.25%

62.50%

43.75%

31.25%

56.25%

12.50%
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Vraag 8
In welke setting/bij welke activiteit gebruik je iets van wat je geleerd
bij de YMCA afgelopen jaar?

0 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bij mijn werk

Binnen mijn 
vriendengroep

Binnen mijn 
familie

Op school

Bij het solliciteren

Nog bij andere 
settings:

Totaal aantal respondenten: 15

13.33%

40.00%

20.00%

6.67%

20.00%

0.00%


